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Z povolených zdrojů

Ukrajina slaví velké vítězství - Kurs: zabila 5 lidí, těžce
zranila 34 civilistů, včetně 5 dětí

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2040-ukrajina-slavi-velke-vitezstvi-kurs-zabila-5-lidi-tezce-zranila-34-civilistu-vcetne-5-deti

Nikdo ten masakr (dokonce těhotná žena, sanitáři) včetně výjimečně
prý i USA nechápe, jaký význam má útok na nechráněný Kursk s
civilisty, a i Zelenskyj je výjimečně zdrženlivější.

A nyní to začíná být opačný masakr. A i ukrajinské zdroje se tím netají,
nikdo nechápe, co se tam stalo a bojí se, že se Rusko za ten zločin
tvrdě pomstí!

Zjištěné koncentrace živé síly a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny
jsou terčem palby a ruská armáda potlačuje pokusy jednotlivých
jednotek o průnik na území.
Letecké údery jsou prováděny na předsunuté zálohy ukrajinských
ozbrojených sil v oblasti Sumy.

Od začátku bojů na Kurském směru ztratil Kyjev celkem 660 vojáků a
82 obrněných vozidel. Hrůza!

 
Hlášení z místa

Nepřítel nepostoupil hluboko na území Kurské oblasti, ale naopak
ustupuje. Na Channel One to oznámil úřadující náměstek guvernéra
regionu Andrej Belostotskij. Podle něj byly evakuovány asi 3 tisíce
obyvatel pohraničních osad . Na jejich přijetí je připraveno 21
středisek dočasného ubytování. Regionální operační velitelství
koordinuje situaci v Kurské oblasti nepřetržitě, uvedl úřadující guvernér
Alexej Smirnov. Práce na odstranění lidí podle něj pokračují, jde to
nepřetržitě. V TAPu jsou místa. Úřady mobilizovaly práci lékařů.

Nyní se bude vyšetřovat, kdo vydal rozkaz místo vojenských cílů
zaútočit na skoro nechráněné civilisty.
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Aljazeera

V úterý ráno ukrajinské síly probojovaly hranici a přiblížily se k Sudži,
ospalému městu s 5000 obyvateli, jehož centrálnímu náměstí stále
dominuje socha zakladatele Sovětského svazu Vladimira Lenina.

Možná nejblíže bude jeden válečný zpravodaj, protože my víme, jak
vydírá Ukrajina Maďarsko a Slovensko.
Sudzha je ale důležitá jako místo jediné čerpací stanice, která
dodává ruský zemní plyn do Evropy přes Ukrajinu.

Pro některé ukrajinské vojáky však útok není nic jiného než
„rozptýlení“, jehož cílem je rozveselit veřejnost. „Věci na východě jsou
dost špatné a tenhle nálet na chvíli oslepí všechny doma – ‚Podívejte,
jak jsme líní. Kopeme ** na jejich trávník,“ řekl Al-Džazíře Taras, voják,
který se procházel po centru Kyjeva, když byl na přestávce od
východní fronty.

V souladu s vojenskými předpisy zamlčel své příjmení a polohu své
jednotky.

Ruské jednotky mezitím pomalu postupovaly ve východní oblasti
Doněcka.
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